

Sede Regional Brunca Bibliotecas

19 de Noviembre del año 2010

gadémico de Campus

Universidad Nacional	
Sede Regional Brunca	
Área	

## FORMULARIO DE AUTORIZACION DE USO PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN

Por este medio el suscrito (a) (s) Senia Vargas Mora,
estudiante (s) de la carrera de Educación Picescolar,
carné universitario 232542-5, 112210356, cédula de identidad
, autorizo para que mi Trabajo Final de
Graduación titulado: "La inclusión de niños y niños on Necesidades Educativas Especiales,
literanine etnines voulturales en acto de transición dela escuela 12 de mo
1948, la escuela de excelencia Sagrada Familia y Escuela Mixta Pedregos c "Imr
1948, la escuela de exclenção Sagrada Familia y Escuela Mixta Pedregos e "Inferio ciclo Lectivo 2008 para optar al grado de Licenciatura en Pedagogia con Enfasis en Educación Preciolar , sea donado a la Biblioteca de la Sede
Regional Brunca, Campus ", Universidad Nacional.
Así mismo, hago entrega de 2 copias en formato impreso y 4 en digitales. Finalmente, autorizo a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca para que realice la publicación de esta investigación, a través de la página Web del Sistema de Información Documental de la UNA (SIDUNA). Así mismo autorizo el acceso público de la información para fines académicos y no lucrativos, sin perjuicio de la observancia del régimen de derechos de autor.  Agradeciendo la oportunidad de brindar un aporte al desarrollo académico y profesional de la comunidad universitaria, se despide,
Atentamente,



## Sede Regional Brunca Bibliotecas

19 de noviembre del año 2010

TT ' '1 1 NT	17 de 110RFTER del dio
Universidad Nacional Sede Regional Brunca	
Área	
	RMULARIO DE AUTORIZACION O PÚBLICO DE LA INFORMACIÓN
Por este medio e	el suscrito (a) (s) Ana Yanay Cubillo Diaz,
	rera de Educación Preescolor,
	35892-6,, cédula de identidad
1-933-435,	, autorizo para que mi Trabajo Final de
Graduación titulado:	
"La inclusión de nir	noscos) con necesidades Educativas
Especiales, diferent	cias étricas y culturales en el Ciclo la Esc 12 mano de 1948, La Esc. mixto.".
para optar al grado de Li	cenciatura en <u>Pedagogio con Enfosis</u> Preescolor, sea donado a la Biblioteca de la Sede
Regional Brunca, Campi	us " ", Universidad Nacional.
Finalmente, autor realice la publicación de de Información Documes público de la información la observancia del régime Agradeciendo la o	ntrega de 2 copias en formato impreso y 4 en digitales. izo a la Biblioteca de la Sede Regional Brunca para que esta investigación, a través de la página Web del Sistema ntal de la UNA (SIDUNA). Así mismo autorizo el acceso n para fines académicos y no lucrativos, sin perjuicio de en de derechos de autor. portunidad de brindar un aporte al desarrollo académico nidad universitaria, se despide,
Atentamente,	
Estudiante T	SELLO U.A  Director Académico de Campus